

Телевизионное обращение к иранскому народу - 22 /Mar/ 2020

Сегодня утром (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи выступил в прямом эфире и передал по телевидению обращение к великому и славному иранскому народу, призвав всемогущего Господа как можно скорее устранить угрозу коронавируса над иранским народом и всем человечеством.

Подчеркнув необходимость соблюдения всех медицинских и профилактических инструкций, Верховный Лидер революции отметил, что послание последнего пророка Божьего, содержащее истины благословенного пророчества, является спасительным для человечества на протяжении всей истории и добавил: «Следование истинам пророчества, особенно, терпение и выносливость, служат единственным способом достижения великим народом дорогого всем нам Ирана к вершин прогресса, могущества и процветания».

Указав на то, что его ежегодное публичное выступление в первый день нового года происходило в непорочном храме Его Светлости Али ибн Муса аль Реза (ДБМ), Верховный Лидер революции подчеркнул: «В этом году мы лишены возможности встретиться с народом и посетить храм Разави, только наши сердца всегда полны памяти о благородном имаме».

Поздравив всех с великим праздником пророчества, Его Светлость Аятолла Хаменеи вновь поздравил иранский народ с праздником Новруз и началом весны, добавив: «Значение величественного события пророчества состоит в том, что Всевышний с помощью Коранических откровений назвал всех великих пророков, чтобы во время ниспослания пророчества последнему посланнику Божьему, они поверили в него, а также для того, чтобы они помогли ему советами, данными своей умме, уверовать в пророка ислама».

Лидер Исламской революции назвал религиозную систему ислама одной из важнейших истин пророчества, и добавил: «В этой системе четко изложены взгляды ислама на бытие и существование, на человека и природу Бога, на путь человека в мире и будущей жизни, а также другие важные вопросы».

Исламскую систему ценностей, в том числе личное и общественное бытие, а также жизненно важные понятия, такие, как свобода, социальная справедливость и образ жизни, Верховный Лидер революции назвал еще одной важной частью пророческих истин дорогого пророка ислама, и подчеркнул: «В случае следования человечеством этим ценностям, оно поймет и осознает истинный смысл человеческой жизни».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые люди думают, что такие понятия, как свобода и социальная справедливость, исходят и берут свое начало на Западе. Запад всего лишь три-четыре столетия назад ознакомился с ними, в то время как ислам 1400 лет назад подарил их человечеству, и вопреки нечестному поведению Запада, в начале исламской эры всюду, где это было возможно, ислам воплощал в реальность эти понятия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что исламские заповеди, т.е. совокупность дозволенного и запретного в индивидуальном и социальном контекстах, рассматриваются в качестве других истин пророчества, и добавил: «Эти предписания основаны на исламском учении, они соответствуют исламским ценностям и способствуют счастливому развитию человека».

Создание исламского государства Верховный Лидер революции назвал необходимостью и платформой для воплощения истин пророчества, подчеркнув: «Если не будет сформирована политическая власть, грабители и противники свободы и справедливости, а также другие враги человечества, и некоторые особенности человеческой природы, такие, как лень, не позволят реализоваться этим понятиям, ценностям и заповедям, и человек не сможет идти к своему прогрессу и спасению. Вот почему последний пророк при первой же возможности и отъезде в Медину сформировал исламское государство».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции заявил: «Имам Хомейни (ДБМ), глубоко осознавая истины ислама, абсолютно точно следовал посылу пророчества глубиной своей веры и мировоззренческим упованием. Опираясь на верующий народ Ирана, он поднялся на борьбу против прогнившего и зависимого шахского режима и образовал исламский режим, чтобы на основе исламских знаний, ценностей и предписаний пророчества повести иранский народ по пути спасения и свободы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что акцент покойного имама на веру иранского народа послужил основой успеха в создании исламского режима, и подчеркнул: «Это факт, что иранский народ, несмотря на некоторые

проявления, обладает глубокой верой, и имам Хомейни, также осознавая эту прекрасную истину, породил чудо исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи объяснил прогресс ислама в разные периоды, включая первые столетия пророчества, глубиной и животворностью корней пророчества, и далее добавил: «Сущность ислама состоит в его стремлении к прогрессу и могуществу, и если сегодня мы будем следовать и выполнять заповеди пророчества, нам удастся по многим критериям поднять Иран на вершину развития, и воплотить на дальних горизонтах исламскую цивилизацию».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции, подчеркнув, что всемогущий Господь не выражает в Коране удивления по поводу широкой вражды с Божественными пророками, пророком ислама (ДБАР) и исламской системой, заявил: «Среди врагов Исламской Республики Америка является самым злостным и подлым врагом, потому что ее правители воплощают в себе все виды человеческих пороков, как, например, лживость, подлость, алчность, шарлатанство и мошенничество, в то время как они также олицетворяют в себе безжалостность, терроризм и жестокость».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «С самого начала пророчества всемогущий Господь дал пророку ислама (ДБАР) указание противостоять врагам, которое заключалось в терпении, т.е. стойкости, сопротивлении, выносливости, недопустимости изменения своих точных расчетов с хитростью врагов, устремляться с внутренним подъемом к предначертанным возвышенным целям и продолжать намеченный курс».

Подчеркнув, что если терпение и выносливость будут сочетаться с разумом, дисциплиной и бдительностью, то победа будет обязательно обеспечена, Верховный Лидер революции сказал: «Я решительно заявляю, что иранский народ обладает терпением, и в течение последних сорока лет наш народ показал свое терпение и выносливость, хотя порой власти проявляли нетерпимость, или некоторые так называемые интеллигенты демонстрировали неуважение, и даже доходили до уровня сотрудничества с врагами».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Противоположностью этих нетерпеливых людей служат многочисленные верующие молодые люди, которые участвуют на различных аренах жизни, - культурной и научной, технологической и политической, международной и экономической, - и с каждым днем их ряды все больше расширяются».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции заявил: «Проявлять терпение означает недопустимость капитуляции, сомнений и слабостей, стремление мужественно и решительно препятствовать врагу и побеждать его».

Сославшись на свой недавний акцент на необходимости укрепления могущества страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи счел его доминирующим над военной и оборонной сферой моментом, и заявил: «Понятие стать могущественными включает в себя также экономические, научные, культурные, политические и пропагандистские аспекты».

Подчеркнув, что стремление стать могущественным нуждается в различных инструментах, Верховный Лидер революции сказал: «Одним из этих инструментов является сохранение большей части молодого населения страны, именно по этой причине эта тема подчеркивалась в последние годы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сила и превосходство в киберпространстве, прогресс и превосходство в здравоохранении, в котором до сих пор осуществлено большое количество научных исследований и работы, проделанной в этой области, составляют другие инструменты и способы повышения могущества, и далее добавил: «Скачок в производстве служит еще одним мощным инструментом, включая требования по борьбе с контрабандой и нелегальным импортом для стимулирования производителей и борьбу с лицами, злоупотребляющими государственной помощью, и все эти задачи должны быть выполнены в этом году».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также затронул тему глобальной эпидемии коронавируса, и подчеркнул: «Вирус, который поразил почти все государства мира, и некоторые страны говорят правду о масштабах болезни и ее жертвах, а некоторые скрывают эти данные, является подтверждением славного Коранического аята о страхе и боязни, экономических проблемах и гибели людей, но всемогущий Господь советует во время всего этого проявлять терпение и выдержку».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Терпение в этом контексте означает правильное и разумное выполнение работы, инструкций и рекомендаций властей, ответственных за себя и защиту жизни людей страны, а также контроль за опасным заболеванием».



Лидер Исламской революции коснулся недавних неоднократных высказываний официальных лиц Америки о том, что они готовы отправить медицинскую помощь в случае наличия запроса Ирана, и подчеркнул: «Американцы говорят странные вещи, потому что, во-первых, у них самих острая нехватка лекарств и профилактических средств защиты от вируса, и некоторые высокопоставленные чиновники откровенно говорят об ужасном дефиците, охватившем эту страну, поэтому, если у них есть возможность, лучше пусть окажут помощь собственному народу».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Во-вторых, самих американцев обвиняют в создании и производстве коронавируса, и, конечно же, мы не знаем, насколько это обвинение является точным, но, несмотря на это, какой разумный человек примет помощь от этой страны».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «К американцам нет никакого доверия, потому что очень возможно, что они могут отправить лекарства, которые сделают вирус в Иране еще более распространенным или более устойчивым. Они даже могут послать людей в качестве врачей, чтобы посмотреть воздействие этого вируса, о котором говорят, что часть его произведена специально для Ирана, чтобы дополнить свою информацию и увеличить враждебность, поэтому подобные высказывания американцев категорически неприемлемы для нас».

Напомнив об опыте последних сорока лет, и колоссальной способности страны решать проблемы и бороться со всеми препятствиями и трудностями, обратившись к любимой иранской нации, Верховный Лидер революции заявил: «Потенциал страны огромный, только при этом важно, чтобы власти знали и осознавали его, и во всех областях работы привлекали молодых, благочестивых, мотивированных и грамотных людей».

В заключение Лидер Исламской революции еще раз призвал всех соотечественников отнестись серьезно к выполнению рекомендаций сотрудников Национального штаба по борьбе с коронавирусом, добавил: «Согласно этим инструкциям, закрыты даже религиозные общины и непорочные храмы, такой шаг не имел аналогов на всем протяжении нашей истории, только не было иного выхода и ситуация требовала принятия подобных мер».

Лидер Исламской революции выразил надежду, что всемогущий Аллах как можно скорее отведет эту беду, нависшую над иранским народом, мусульманскими нациями и всем человечеством.